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4.68% 13

95.32% 265

Q1 コロナウイルスの影響であなたの就職希望地は変化しましたか
回答数： 278 スキップ数： 1

合計 278

1. はい

2. いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. はい

2. いいえ
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19.05% 4

9.52% 2

0.00% 0

4.76% 1

57.14% 12

4.76% 1

0.00% 0

4.76% 1

Q2 【問１で「はい」と答えた方にお聞きします。「いいえ」と答えた
方はスクロールして問３にお進みください】変化前の就職希望地につい

てお答えください
回答数： 21 スキップ数： 258

合計 21

富山・石川・福井）

2.甲信越

3.東海

4.北海道・東北

5.関東

6.近畿

7.中国・四国

8.九州・沖縄

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1.北陸（富山・石川・福井）

2.甲信越

3.東海

4.北海道・東北

5.関東

6.近畿

7.中国・四国

8.九州・沖縄
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51.48% 139

7.78% 21

14.44% 39

1.48% 4

18.52% 50

5.93% 16

0.00% 0

0.37% 1

Q3 あなたが現在、大学卒業後に希望している就職地について教えてく
ださい

回答数： 270 スキップ数： 9

合計 270

富山・石川・福井）

2.甲信越

3.東海

4.北海道・東北

5.関東

6.近畿

7.中国・四国

8.九州・沖縄

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1.北陸（富山・石川・福井）

2.甲信越

3.東海

4.北海道・東北

5.関東

6.近畿

7.中国・四国

8.九州・沖縄
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3.58% 10

96.42% 269

Q4 コロナウイルスの影響であなたの希望する進路は変化しましたか
回答数： 279 スキップ数： 0

合計 279

1. はい

2. いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. はい

2. いいえ
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73.68% 14

0.00% 0

15.79% 3

0.00% 0

5.26% 1

5.26% 1

Q5 【問４で「はい」と答えた方にお聞きします。「いいえ」と答えた
方はスクロールして問６にお進みください】変化前の進路をお答えくだ

さい
回答数： 19 スキップ数： 260

合計 19

1. 民間企業

2. 教員

3. 公務員（教員
以外）

4. 進学

5. 未定

6. その他 (具体的
に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 民間企業

2. 教員

3. 公務員（教員以外）

4. 進学

5. 未定

6. その他 (具体的に)
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51.99% 144

0.72% 2

31.77% 88

1.44% 4

13.00% 36

1.08% 3

Q6 現在、大学卒業後にどのような進路を希望していますか
回答数： 277 スキップ数： 2

合計 277

1. 民間企業

2. 教員

3. 公務員（教員
以外）

4. 進学

5. 未定

6. その他 (具体的
に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 民間企業

2. 教員

3. 公務員（教員以外）

4. 進学

5. 未定

6. その他 (具体的に)
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Q7 あなたは就職先を決めるとき何を重視しますか。該当する項目をす
べて選んでください
回答数： 279 スキップ数： 0

1. 安定しているこ
と

2.
これからも伸び
そうな企業...

3. 有名であるこ
と

4. 給料が高いこ
と

5.
休暇制度や福利
厚生が良いこと

6. 研修制度が整
っていること

7. 転勤がないこと

8. 海外で活躍で
きること

10.
学歴・男女差別
がないこと

11. 若手が活躍で
きること

12. 仕事がきつく
ないこと

13.
家族や先生、先
輩などが勧...

14.
実家から通える
範囲にあること

15.
就職する地域に
魅力・愛着...

16. 家族が希望す
ること

17. 交際相手が希
望すること

18.
就職する地域が
交際相手の
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74.19% 207

27.60% 77

8.60% 24

43.73% 122

75.27% 210

23.30% 65

21.86% 61

6.09% 17

37.99% 106

33.69% 94

15.05% 42

26.52% 74

6.45% 18

17.92% 50

31.90% 89

6.45% 18

4.66% 13

4.30% 12

30.47% 85

11.11% 31

44.44% 124

17.56% 49

全回答数: 279  

交際相手の...

19. 通勤の便が良
いこと

20.
親元を離れて自
立すること

21. 生活環境が良
いこと

22.
新しい文化や最
新の情報に...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 安定していること

2. これからも伸びそうな企業であること

3. 有名であること

4. 給料が高いこと

5. 休暇制度や福利厚生が良いこと

6. 研修制度が整っていること

7. 転勤がないこと

8. 海外で活躍できること

9. 自分の能力・専門を生かせること

10. 学歴・男女差別がないこと

11. 若手が活躍できること

12. 仕事がきつくないこと

13. 家族や先生、先輩などが勧めること

14. 実家から通える範囲にあること

15. 就職する地域に魅力・愛着があること

16. 家族が希望すること

17. 交際相手が希望すること

18. 就職する地域が交際相手の出身または就職地であること

19. 通勤の便が良いこと

20. 親元を離れて自立すること

21. 生活環境が良いこと

22. 新しい文化や最新の情報に触れること
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16.00% 44

0.36% 1

22.91% 63

42.18% 116

18.55% 51

Q8 大学卒業後の進路（就職、大学院進学等を含む）の検討状況につい
て教えてください
回答数： 275 スキップ数： 4

合計 275

1. 進路が内定して
いる

2.
進路が内定して
いるが、第...

3.
進路希望の実現
に向けて準...

4. 現在検討中で
ある

5. まだ何も考え
ていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 進路が内定している

2. 進路が内定しているが、第一志望ではないので、準備・活動中である

3. 進路希望の実現に向けて準備・活動中である

4. 現在検討中である

5. まだ何も考えていない
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21.15% 59

3.94% 11

13.26% 37

23.30% 65

20.43% 57

15.05% 42

2.87% 8

Q9 大学卒業後の進路を、いつ頃から考え始めましたか
回答数： 279 スキップ数： 0

合計 279

1. まだ考えていな
い

2. 中学生以前

3. 高校1・2年生頃

4. 高校3年生・浪
人生の頃

5. 大学1・2年生
頃

6. 大学3年生頃

7. 大学4年生頃

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. まだ考えていない

2. 中学生以前

3. 高校1・2年生頃

4. 高校3年生・浪人生の頃

5. 大学1・2年生頃

6. 大学3年生頃

7. 大学4年生頃
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25.00% 68

75.00% 204

Q10 現在、あなたは自分を大人だと思っていますか
回答数： 272 スキップ数： 7

合計 272

1. はい

2. いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. はい

2. いいえ
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62.86% 44

5.71% 4

34.29% 24

22.86% 16

8.57% 6

Q11 【問10で「はい」と答えた方にお聞きします。「いいえ」と答え
た方はスクロールして問12にお進みください】大人だと思う理由を教

えてください（複数回答可）
回答数： 70 スキップ数： 209

全回答数: 70  

1.
二十歳を過ぎれ
ば法的に成...

2. 経済的に自立
しているから

3. 精神的に自立
しているから

4. 一人暮らしを
しているから

5. その他 (具体的
に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 二十歳を過ぎれば法的に成人だから

2. 経済的に自立しているから

3. 精神的に自立しているから

4. 一人暮らしをしているから

5. その他 (具体的に)
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81.37% 166

61.76% 126

13.24% 27

4.41% 9

Q12 【問10で「いいえ」と答えた方におききします。「はい」と答え
た方はスクロールして問13におすすみください】大人ではないと思う

理由を教えてください（複数回答可）
回答数： 204 スキップ数： 75

全回答数: 204  

1.
経済的に自立し
ていないから

2.
精神的に自立し
ていないから

3.
一人暮らしをし
ていないから

4. その他 (具体的
に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 経済的に自立していないから

2. 精神的に自立していないから

3. 一人暮らしをしていないから

4. その他 (具体的に)
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Q13 「自分らしさ」などについてお聞きします。次にあげる質問につ
いて、あなたはどの程度そう思いますか

回答数： 272 スキップ数： 7

1.  今の自分が好
きだ

2.
自分がどんな人
間かわから...

3.
自分には自分ら
しさという...

4.
どんな場面でも
自分らしさ...

5.
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7.35%
20

45.59%
124

36.76%
100

10.29%
28

 
272

 
2.50

25.09%
68

38.38%
104

26.94%
73

9.59%
26

 
271

 
2.21

19.12%
52

54.41%
148

20.22%
55

6.25%
17

 
272

 
2.14

15.07%
41

42.28%
115

36.03%
98

6.62%
18

 
272

 
2.34

36.03%
98

54.78%
149

8.46%
23

0.74%
2

 
272

 
1.74

27.21%
74

40.81%
111

25.00%
68

6.99%
19

 
272

 
2.12

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

状況によって出
てくる自分...

6.
今の自分を変え
たいと思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 とてもそう思
う

そう思
う

あまりそう思わな
い

思わな
い

合
計

加重平均

1.  今の自分が好きだ

2.  自分がどんな人間かわからなくなることがあ
る

3.  自分には自分らしさというものがあると思う

4.  どんな場面でも自分らしさを貫くことが大切
だ

5.  状況によって出てくる自分というものは違う

6.  今の自分を変えたいと思う
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Q14 あなたは、自分がどんな性格やタイプの人間だと思いますか
回答数： 272 スキップ数： 7

1. 明るい

2. 暗いところが
ある

3. まじめ

4. やさしい
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5. 傷つきやすい

6. 立ち直りが早
い

7. 素直だ

8. ものごとを良
い方に考える
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9.
まわりの人をひ
っぱっていく

10. マイペース

11. 人に負けない
ものがある

12. 人の面倒を見
る
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13. 自分の意見に
こだわる

14. 思い込んだら
いちず

15. 目立ちたい

16. 髪型、服装に
こだわる
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あてはまる ややあてはまる どちらともいえない
あまりあてはまらない あてはまらない

17. おとなの言う
ことをきく

18. 人の役に立ち
たい

19. やるなら1番に
なりたい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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9.93%
27

37.13%
101

24.26%
66

19.85%
54

8.82%
24

 
272

26.84%
73

50.74%
138

13.60%
37

6.62%
18

2.21%
6

 
272

24.35%
66

47.60%
129

15.13%
41

8.86%
24

4.06%
11

 
271

20.66%
56

43.91%
119

24.35%
66

8.12%
22

2.95%
8

 
271

38.38%
104

33.95%
92

12.18%
33

11.07%
30

4.43%
12

 
271

11.76%
32

25.74%
70

25.37%
69

25.74%
70

11.40%
31

 
272

18.01%
49

41.18%
112

22.06%
60

13.24%
36

5.51%
15

 
272

9.19%
25

24.63%
67

22.43%
61

32.72%
89

11.03%
30

 
272

3.31%
9

15.44%
42

19.49%
53

36.40%
99

25.37%
69

 
272

35.42%
96

34.32%
93

16.24%
44

11.07%
30

2.95%
8

 
271

7.72%
21

27.94%
76

26.47%
72

24.63%
67

13.24%
36

 
272

12.87%
35

33.46%
91

23.16%
63

20.22%
55

10.29%
28

 
272

8.46%
23

26.10%
71

25.00%
68

31.25%
85

9.19%
25

 
272

15.87%
43

38.75%
105

25.09%
68

13.28%
36

7.01%
19

 
271

4.06%
11

20.66%
56

18.82%
51

29.89%
81

26.57%
72

 
271

13.24%
36

26.47%
72

20.59%
56

21.69%
59

18.01%
49

 
272

13.97%
38

51.84%
141

22.43%
61

8.46%
23

3.31%
9

 
272

34.19%
93

43.01%
117

11.76%
32

6.25%
17

4.78%
13

 
272

17.65%
48

28.31%
77

24.63%
67

20.22%
55

9.19%
25

 
272

 あてはま
る

ややあてはま
る

どちらともいえな
い

あまりあてはまらな
い

あてはまらな
い

合
計

1. 明るい

2. 暗いところがある

3. まじめ

4. やさしい

5. 傷つきやすい

6. 立ち直りが早い

7. 素直だ

8. ものごとを良い方に考える

9. まわりの人をひっぱってい
く

10. マイペース

11. 人に負けないものがある

12. 人の面倒を見る

13. 自分の意見にこだわる

14. 思い込んだらいちず

15. 目立ちたい

16. 髪型、服装にこだわる

17. おとなの言うことをきく

18. 人の役に立ちたい

19. やるなら1番になりたい
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46.86% 127

30.26% 82

7.38% 20

5.54% 15

8.49% 23

1.48% 4

Q15 あなたは父親との関係を良好だと思いますか。
回答数： 271 スキップ数： 8

合計 271

1. 良好な関係であ
る

2.
どちらかといえ
ば良好な関...

3. どちらともい
えない

4.
どちらかといえ
ば良好な関...

5. 良好な関係と
はいえない

6. すでに亡くな
っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 良好な関係である

2. どちらかといえば良好な関係である

3. どちらともいえない

4. どちらかといえば良好な関係とはいえない

5. 良好な関係とはいえない

6. すでに亡くなっている
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63.97% 174

27.57% 75

4.78% 13

1.47% 4

1.10% 3

1.10% 3

Q16 あなたは母親との関係を良好だと思いますか。
回答数： 272 スキップ数： 7

合計 272

1. 良好な関係であ
る

2.
どちらかといえ
ば良好な関...

3. どちらともい
えない

4.
どちらかといえ
ば良好な関...

5. 良好な関係と
はいえない

6. すでに亡くな
っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 良好な関係である

2. どちらかといえば良好な関係である

3. どちらともいえない

4. どちらかといえば良好な関係とはいえない

5. 良好な関係とはいえない

6. すでに亡くなっている
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26.49% 71

5.22% 14

15.67% 42

15.67% 42

3.36% 9

4.85% 13

22.39% 60

4.85% 13

1.49% 4

Q17 大学生活の中で、現在最も重点を置いていることを1つ選んでくだ
さい

回答数： 268 スキップ数： 11

合計 268

1. 勉強や研究

2.
部活動・サーク
ル・同好会活動

3. 趣味

4.
よき友を得た
り、豊かな人...

5.
将来のために資
格取得や大...

6.
アルバイトをし
たり、お金...

7.
特別に重点をお
かず、ほど...

8. なんとなくす
ぎていく生活

9. その他
(具体的に回答し
てください)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 勉強や研究

2. 部活動・サークル・同好会活動

3. 趣味

4. よき友を得たり、豊かな人間関係を結ぶこと

5. 将来のために資格取得や大学以外の学校に通うこと

6. アルバイトをしたり、お金を貯めること

7. 特別に重点をおかず、ほどほどに組み合わせた生活

8. なんとなくすぎていく生活

9. その他 (具体的に回答してください)
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Q18 今の大学を選んだ主な理由を1つ選んでください
回答数： 269 スキップ数： 10

1.
学びたい専門分
野があったから

2.
自分の学力(偏差

値)に合...
3.

大学の雰囲気が
合っていそ...

5. 有名だから

6.
就職に有利にな
りそうだから

7. 学費が安かった
から

8.
ここしか受から
なかったから

9.
家族・知人・友
人・先生すすめ

10. 富山の風土が
好きだから

11. その他
(具体的に回答し
てください)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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10.41% 28

43.12% 116

2.60% 7

16.36% 44

1.12% 3

2.23% 6

5.58% 15

7.43% 20

5.95% 16

2.60% 7

2.60% 7

合計 269

回答の選択肢 回答数

1. 学びたい専門分野があったから

2. 自分の学力(偏差値)に合っているから

3. 大学の雰囲気が合っていそうだから

4. 通学に便利、自宅から通えるから

5. 有名だから

6. 就職に有利になりそうだから

7. 学費が安かったから

8. ここしか受からなかったから

9. 家族・知人・友人・先生すすめ

10. 富山の風土が好きだから

11. その他 (具体的に回答してください)
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39.52% 98

25.00% 62

20.16% 50

9.27% 23

6.05% 15

Q19 結婚についてあなたはどのように考えていますか
回答数： 248 スキップ数： 31

合計 248

1. ぜひ結婚したい

2. できれば結婚
したい

3. 結婚してもし
なくてもよい

4. 結婚したくな
い

5. 結婚について
考えていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. ぜひ結婚したい

2. できれば結婚したい

3. 結婚してもしなくてもよい

4. 結婚したくない

5. 結婚について考えていない
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66.94% 166

33.06% 82

Q20 今のあなたにとって結婚することは
回答数： 248 スキップ数： 31

合計 248

1. 利点があると思
う

2. 利点はないと
思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 利点があると思う

2. 利点はないと思う
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Q21 利点があると答えた方にお聞きします。あなたが考える具体的な
利点をすべて選んでください

回答数： 167 スキップ数： 112

1. 経済的に余裕が
もてる

2.
社会的信用を得
たり、周囲...

3.
精神的な安らぎ
の場が得られる

4.
現在愛情を感じ
ている人と...

5.
自分の子どもや
家族を持てる

6. 性的な充実が
得られる

7. 生活上便利にな
る

8. 親から独立で
きる

9.
親を安心させた
り周囲の期...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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44.31% 74

25.75% 43

77.84% 130

41.92% 70

68.26% 114

19.16% 32

22.16% 37

14.37% 24

47.90% 80

1.80% 3

全回答数: 167  

回答の選択肢 回答数

1. 経済的に余裕がもてる

2. 社会的信用を得たり、周囲と対等になれる

3. 精神的な安らぎの場が得られる

4. 現在愛情を感じている人と暮らせる

5. 自分の子どもや家族を持てる

6. 性的な充実が得られる

7. 生活上便利になる

8. 親から独立できる

9. 親を安心させたり周囲の期待にこたえられる

10. その他 (具体的に回答してください)
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Q22 次の各項目に「はい」か「いいえ」でお答えください
回答数： 248 スキップ数： 31

1. 恋愛と結婚は別
だと思う

2. 結婚したら子
どもはほしい

3.
子どもができた
らその相手...

4.
結婚しても嫌に
なったら離...

5.
結婚しないと一
人前と言え...

6.
結婚後も親に経
済的援助を...

7.
結婚することに
メリットを...

8.
結婚生活に対す
るイメージ...

9.
家庭の経済的生
活を支える...
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10.
自分は結婚でき
ないのでは...

11.
子どものためな
らできる限...

12.
なによりも家庭
を第一に考えた

い

13.
結婚相手の収入
によって生...

14.
将来結婚しなく
ても暮らし...

15.
両親のような夫
婦になりたい

16.
結婚相手はでき
るだけ親の...

17.
親のような大人
になりたい

18.
両親は自分を十
分に理解し...

19.
異性の友人より
も同性の友...

20.
自分は異性との
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はい いいえ

交際に積極...

21.
合コンやパーテ
ィーには積...

22.
異性と話すと
き、緊張して...

23.
傷つくのが怖く
て、異性と...

24.
今後は異性との
交際を積極...

25.
恋人と別れても
友達として...

26.
恋人には、追い
かけるより...

27. 恋人の浮気は
許せない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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80.16%
198

19.84%
49

 
247

77.42%
192

22.58%
56

 
248

80.97%
200

19.03%
47

 
247

50.61%
125

49.39%
122

 
247

5.67%
14

94.33%
233

 
247

11.74%
29

88.26%
218

 
247

25.00%
62

75.00%
186

 
248

62.90%
156

37.10%
92

 
248

31.17%
77

68.83%
170

 
247

80.24%
199

19.76%
49

 
248

91.53%
227

8.47%
21

 
248

73.68%
182

26.32%
65

 
247

52.63%
130

47.37%
117

 
247

91.94%
228

8.06%
20

 
248

46.15%
114

53.85%
133

 
247

13.77%
34

86.23%
213

 
247

54.25%
134

45.75%
113

 
247

76.11%
188

23.89%
59

 
247

81.85%
203

18.15%
45

 
248

77.02%
191

22.98%
57

 
248

14.52%
36

85.48%
212

 
248

40.49%
100

59.51%
147

 
247

43.72%
108

56.28%
139

 
247

 はい いいえ 合計

1. 恋愛と結婚は別だと思う

2. 結婚したら子どもはほしい

3. 子どもができたらその相手と結婚するつもりだ

4. 結婚しても嫌になったら離婚すればよい

5. 結婚しないと一人前と言えないと思う

6. 結婚後も親に経済的援助をしてほしい

7. 結婚することにメリットを感じない

8. 結婚生活に対するイメージはわずかながらも持っている

9. 家庭の経済的生活を支える責任は夫にある

10. 自分は結婚できないのではないかと思うことがある

11. 子どものためならできる限りのことはしたい

12. なによりも家庭を第一に考えたい

13. 結婚相手の収入によって生活の豊かさが決まる

14. 将来結婚しなくても暮らしてはいける

15. 両親のような夫婦になりたい

16. 結婚相手はできるだけ親の希望に添いたい

17. 親のような大人になりたい

18. 両親は自分を十分に理解してくれている

19. 異性の友人よりも同性の友人と一緒にいるほうが楽しい

20. 自分は異性との交際に積極的ではない

21. 合コンやパーティーには積極的に参加したい

22. 異性と話すとき、緊張して話ができなくなる

23. 傷つくのが怖くて、異性と交際できない
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48.79%
121

51.21%
127

 
248

43.90%
108

56.10%
138

 
246

66.12%
162

33.88%
83

 
245

66.40%
164

33.60%
83

 
247

24. 今後は異性との交際を積極的にしたい

25. 恋人と別れても友達として付き合える

26. 恋人には、追いかけるより追いかけられたい

27. 恋人の浮気は許せない
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Q23 結婚、男女関係、家庭、子どもを持つことについてはいろいろな考
え方がありますが、下に例として考え方を示しました。それぞれにつ

いて、あなたご自身はどのようにお考えでしょうか
回答数： 244 スキップ数： 35

1.
生涯を独身で過
ごすという...

2.
男女が一緒に暮
らすなら結...

3.
結婚前の男女で
も愛情があ...

4.
どんな社会にお
いても、女...



進路、恋愛、結婚観に関する調査

37 / 89

5.
結婚しても、人
生には結婚...

6.
結婚したら、家
庭のために...

7.
結婚後は、夫は
外で働き、...

8.
結婚したら、子
どもは持つべき

だ

9.
少なくとも子ど
もが小さい...

10.
たん結婚し
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まったく賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対
まったく反対

いったん結婚し
たら、性格...

11.
結婚していなく
ても、子ど...

12.
結婚した男性に
とって、家...

13.
女性が最初の子
どもを産む...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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9.43%
23

29.10%
71

30.74%
75

30.74%
75

 
244

12.35%
30

39.09%
95

31.28%
76

17.28%
42

 
243

40.16%
98

47.54%
116

7.38%
18

4.92%
12

 
244

13.99%
34

46.09%
112

27.16%
66

12.76%
31

 
243

40.91%
99

52.07%
126

5.79%
14

1.24%
3

 
242

9.05%
22

41.15%
100

37.45%
91

12.35%
30

 
243

0.82%
2

9.47%
23

39.92%
97

49.79%
121

 
243

6.58%
16

35.39%
86

27.57%
67

30.45%
74

 
243

8.64%
21

39.92%
97

34.98%
85

16.46%
40

 
243

14.34%
35

40.57%
99

32.38%
79

12.70%
31

 
244

13.93%
34

33.20%
81

38.11%
93

14.75%
36

 
244

15.23%
37

58.02%
141

23.46%
57

3.29%
8

 
243

23.55%
57

48.35%
117

19.42%
47

8.68%
21

 
242

 まったく
賛成

どちらかといえ
ば賛成

どちらかといえ
ば反対

まったく
反対

合
計

1. 生涯を独身で過ごすというのは望ましい生き方ではない

2. 男女が一緒に暮らすなら結婚すべきである

3. 結婚前の男女でも愛情があるなら性交渉をもってかまわない

4. どんな社会においても、女らしさや男らしさはある程度必要
だ

5. 結婚しても、人生には結婚相手や家族とは別の自分だけの目
標を持つべきである

6. 結婚したら、家庭のためには自分の個性や生き方を半分犠牲
にするのは当然だ

7. 結婚後は、夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

8. 結婚したら、子どもは持つべきだ

9. 少なくとも子どもが小さいうちは、母親は仕事を持たず家に
いるのが望ましい

10. いったん結婚したら、性格の不一致くらいで別れるべきで
はない

11. 結婚していなくても、子どもを持ってかまわない

12. 結婚した男性にとって、家族と過ごす時間は仕事の成功よ
りも重要だ

13. 女性が最初の子どもを産むなら20代のうちがよい
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68.70% 169

10.57% 26

20.73% 51

0.00% 0

Q24 あなたには現在交際している異性がいますか
回答数： 246 スキップ数： 33

合計 246

1. 交際している異
性はいない

2.
友人として交際
している異...

3.
恋人として交際
している異...

4.
婚約者がいる
（または結婚...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 交際している異性はいない

2. 友人として交際している異性がいる

3. 恋人として交際している異性がいる

4. 婚約者がいる（または結婚している）
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70.97% 44

82.26% 51

Q25 【問24でいると答えた方は、交際期間をお答えください。「いな
い」と回答された方はスクロールして問29にお進みください】

回答数： 62 スキップ数： 217

回答の選択肢 回答数

年

カ月
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41.77% 33

58.23% 46

Q26 【問24で「友人として交際している異性がいる」または「恋人と
して交際している異性がいる」と答えた方にお聞きします。】(最も親

しい)交際相手との結婚の希望はありますか
回答数： 79 スキップ数： 200

合計 79

1.
結婚したいと思
っている（...

2. 特に結婚は考
えていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 結婚したいと思っている（またはすでに結婚している）

2. 特に結婚は考えていない
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Q27 交際相手がいる方に伺います。その方の出身地について教えてく
ださい

回答数： 64 スキップ数： 215

北海道

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

茨城県

栃木県

群馬県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

石川県

福井県
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山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県
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高知県

福岡県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

1.56% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.56% 1

0.00% 0

0.00% 0

1.56% 1

0.00% 0

0.00% 0

3.13% 2

7.81% 5

26.56% 17

20.31% 13

4.69% 3

4.69% 3

4.69% 3

7.81% 5

0.00% 0

4.69% 3

0.00% 0

3.13% 2

1.56% 1

0.00% 0

1.56% 1

1.56% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

回答の選択肢 回答数

北海道

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

茨城県

栃木県

群馬県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

石川県

福井県

山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県
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0.00% 0

0.00% 0

1.56% 1

0.00% 0

1.56% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

合計 64

岡山県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

福岡県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

わからない
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Q28 交際相手がいる方に伺います。その方の希望する就職地域(すでに
就職している場合はその就職地域)について教えてください

回答数： 59 スキップ数： 220

北海道

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

茨城県

栃木県

群馬県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

石川県

福井県
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山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県
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高知県

福岡県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

まだ決まっていない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

1.69% 1

1.69% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

8.47% 5

1.69% 1

1.69% 1

30.51% 18

18.64% 11

1.69% 1

0.00% 0

6.78% 4

1.69% 1

1.69% 1

5.08% 3

0.00% 0

1.69% 1

3.39% 2

1.69% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

回答の選択肢 回答数

北海道

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

茨城県

栃木県

群馬県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

石川県

福井県

山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県
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0.00% 0
0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

3.39% 2

8.47% 5

合計 59

岡山県
広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

福岡県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

まだ決まっていない

わからない
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Q29 あなたは結婚相手にどのような資質を求めますか。以下の選択肢か
らすべて選んでください

回答数： 244 スキップ数： 35

1. 決断力がある

2. 度胸がある

3. 冷静

4. 面倒見がいい

5. 寡黙

6. おおざっぱ

7. 厳格

8. 競争心が強い

9. 生真面目

10. 頑固

11. いちず

12. ロマンチスト

13. 負けず嫌い

14. 強引

15. 思いやりがあ
る

16. 愛嬌がある

17. 明るい

18. 控えめ
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19. 芯が強い

20. 純粋

21. 現実的

22. 社交的

23. したたか

24. 嫉妬深い

25. わがまま

26. 好奇心旺盛

27. 優柔不断

28. どれもあては
まらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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53.69% 131

30.74% 75

44.26% 108

61.48% 150

4.10% 10

4.92% 12

2.87% 7

3.69% 9

15.16% 37

0.41% 1

39.34% 96

6.97% 17

9.02% 22

0.82% 2

80.33% 196

53.28% 130

61.07% 149

9.02% 22

37.70% 92

31.56% 77

36.89% 90

28.69% 70

5.33% 13

2.46% 6

1.64% 4

22.95% 56

0.41% 1

2.87% 7

全回答数: 244  

回答の選択肢 回答数

1. 決断力がある

2. 度胸がある

3. 冷静

4. 面倒見がいい

5. 寡黙

6. おおざっぱ

7. 厳格

8. 競争心が強い

9. 生真面目

10. 頑固

11. いちず

12. ロマンチスト

13. 負けず嫌い

14. 強引

15. 思いやりがある

16. 愛嬌がある

17. 明るい

18. 控えめ

19. 芯が強い

20. 純粋

21. 現実的

22. 社交的

23. したたか

24. 嫉妬深い

25. わがまま

26. 好奇心旺盛

27. 優柔不断

28. どれもあてはまらない
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Q30 あなたが結婚相手に求める資質のうち、絶対に譲れないものはど
れですか。以下の選択肢から一つだけ選んでください。

回答数： 244 スキップ数： 35

1. 決断力がある

2. 度胸がある

3. 冷静

4. 面倒見がいい

5. 寡黙

6. おおざっぱ

7. 厳格

8. 競争心が強い

9. 生真面目

10. 頑固

11. いちず

12. ロマンチスト

13. 負けず嫌い

14. 強引

15. 思いやりがあ
る

16. 愛嬌がある

17. 明るい

18. 控えめ
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19. 芯が強い

20. 純粋

21. 現実的

22. 社交的

23. したたか

24. 嫉妬深い

25. わがまま

26. 好奇心旺盛

27. 優柔不断

28. どれもあては
まらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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6.56% 16

2.46% 6

2.87% 7

4.10% 10

0.00% 0

0.41% 1

0.00% 0

0.82% 2

0.82% 2

0.00% 0

5.74% 14

0.41% 1

0.00% 0

0.00% 0

49.59% 121

2.87% 7

4.51% 11

0.00% 0

4.10% 10

2.05% 5

2.46% 6

1.23% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

2.87% 7

0.00% 0

6.15% 15

合計 244

回答の選択肢 回答数

1. 決断力がある

2. 度胸がある

3. 冷静

4. 面倒見がいい

5. 寡黙

6. おおざっぱ

7. 厳格

8. 競争心が強い

9. 生真面目

10. 頑固

11. いちず

12. ロマンチスト

13. 負けず嫌い

14. 強引

15. 思いやりがある

16. 愛嬌がある

17. 明るい

18. 控えめ

19. 芯が強い

20. 純粋

21. 現実的

22. 社交的

23. したたか

24. 嫉妬深い

25. わがまま

26. 好奇心旺盛

27. 優柔不断

28. どれもあてはまらない
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Q31 あなたは結婚相手を決めるとき、次の項目についてどの程度考慮し
ますか

回答数： 245 スキップ数： 34

1. 相手の学歴

2. 相手の職業

3. 相手の収入な
ど経済力

4. 相手の人がら
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重視する 考慮する やや考慮する 考慮しない

5. 相手の容姿

6. 共通の趣味の
有無

7.
自分の仕事に対
する理解と協力

8.
家事・育児に対
する能力や姿勢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3.67%
9

25.71%
63

36.73%
90

33.88%
83

 
245

13.06%
32

34.69%
85

35.92%
88

16.33%
40

 
245

19.59%
48

32.24%
79

36.33%
89

11.84%
29

 
245

80.41%
197

16.73%
41

2.04%
5

0.82%
2

 
245

14.69%
36

35.10%
86

43.67%
107

6.53%
16

 
245

15.98%
39

35.66%
87

27.87%
68

20.49%
50

 
244

44.26%
108

48.36%
118

5.74%
14

1.64%
4

 
244

57.96%
142

33.88%
83

7.35%
18

0.82%
2

 
245

 重視する 考慮する やや考慮する 考慮しない 合計

1. 相手の学歴

2. 相手の職業

3. 相手の収入など経済力

4. 相手の人がら

5. 相手の容姿

6. 共通の趣味の有無

7. 自分の仕事に対する理解と協力

8. 家事・育児に対する能力や姿勢
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35.92% 88

64.08% 157

Q32 あなたは親と同居していますか
回答数： 245 スキップ数： 34

合計 245

はい

いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ
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54.44% 49

20.00% 18

0.00% 0

8.89% 8

12.22% 11

4.44% 4

Q33 【問32で「はい」と答えた方に伺います。「いいえ」と答えた方
はスクロールして問34にお進みください】親と同居している方にお聞

きします。親といつまで同居したいと思いますか。
回答数： 90 スキップ数： 189

合計 90

1.
就職して経済的
に自立でき...

2. 結婚するまで

3.
結婚して子ども
ができるまで

4. いつまでも同
居したい

5. わからない

6. その他
(具体的に回答し
てください)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 就職して経済的に自立できるようになるまで

2. 結婚するまで

3. 結婚して子どもができるまで

4. いつまでも同居したい

5. わからない

6. その他 (具体的に回答してください)
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0.00% 0

99.36% 155

0.64% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q34 【問32で「いいえ」と答えた方に伺います。「はい」と答えた方
はスクロールして問35へお進みください】親と同居するのをやめたき

っかけを教えてください
回答数： 156 スキップ数： 123

合計 156

1.
就職して経済的
に自立でき...

2. 学校に通うた
め

3. 結婚したから

4.
結婚して子ども
ができたから

5. わからない

6. その他
(具体的に回答し
てください)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 就職して経済的に自立できるようになったから

2. 学校に通うため

3. 結婚したから

4. 結婚して子どもができたから

5. わからない

6. その他 (具体的に回答してください)



進路、恋愛、結婚観に関する調査

65 / 89

29.92% 73

42.62% 104

11.48% 28

10.25% 25

5.74% 14

Q35 最近、「結婚してもよい相手がいても、早く結婚する必要はない」
という意見がありますが、あなたの考えは次のどれに近いですか

回答数： 244 スキップ数： 35

合計 244

1. そう思う

2. どちらかとい
えばそう思う

3.
どちらかといえ
ばそう思わない

4. そう思わない

5. わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. そう思う

2. どちらかといえばそう思う

3. どちらかといえばそう思わない

4. そう思わない

5. わからない
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15.23% 37

50.21% 122

27.16% 66

5.35% 13

2.06% 5

Q36 あなたは将来どのような暮らし方をしていきたいと思いますか
回答数： 243 スキップ数： 36

合計 243

1.
経済的に豊かに
なることを...

2.
家族や友人を大
切にする暮らし

3.
自分の趣味を大
切にする暮らし

4.
社会に貢献する
ことを大切...

5.
仕事の目標を大
切にする暮らし

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 経済的に豊かになることを大切にする暮らし

2. 家族や友人を大切にする暮らし

3. 自分の趣味を大切にする暮らし

4. 社会に貢献することを大切にする暮らし

5. 仕事の目標を大切にする暮らし
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45.04% 109

54.96% 133

0.00% 0

Q37 性別を教えてください
回答数： 242 スキップ数： 37

合計 242

1. 男

2. 女

3.その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 男

2. 女

3.その他
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Q38 年齢を教えてください
回答数： 240 スキップ数： 39
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47.11% 114

19.83% 48

14.88% 36

18.18% 44

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q39 学年を教えてください
回答数： 242 スキップ数： 37

合計 242

1. 学部1年生

2. 学部2年生

3. 学部3年生

4. 学部4年生

5. 大学院1年生

6. 大学院2年生

7. 大学院研究生

8. その他
(具体的に回答し
てください)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 学部1年生

2. 学部2年生

3. 学部3年生

4. 学部4年生

5. 大学院1年生

6. 大学院2年生

7. 大学院研究生

8. その他 (具体的に回答してください)
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40.59% 97

35.56% 85

23.85% 57

Q40 学科を教えてください
回答数： 239 スキップ数： 40

合計 239

1. 経済学科

2. 経営学科

3. 経営法学科

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 経済学科

2. 経営学科

3. 経営法学科
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91.29% 220

8.71% 21

Q41 昼間主・夜間主の別を教えてください
回答数： 241 スキップ数： 38

合計 241

1. 昼間主

2. 夜間主

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 昼間主

2. 夜間主
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12.97% 31

6.28% 15

5.44% 13

2.09% 5

9.62% 23

3.77% 9

8.79% 21

50.63% 121

0.42% 1

Q42 コースを教えてください
回答数： 239 スキップ数： 40

合計 239

1. 社会経済システ
ム

2. 公共政策

3. 国際・地域

4. ファイナンス

5. 戦略経営

6. 企業経営と法
律

7. 法律職

8. 決まってない

9. その他
(具体的に回答し
てください)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 社会経済システム

2. 公共政策

3. 国際・地域

4. ファイナンス

5. 戦略経営

6. 企業経営と法律

7. 法律職

8. 決まってない

9. その他 (具体的に回答してください)
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Q43 過去一年間の収入について伺います。あなた個人の収入はどれくら
いでしょうか。臨時収入、副収入も含めてお答えください

回答数： 221 スキップ数： 58

1.なし

2.25万円未満

3.25～75万円

4.75～150万円

5.150～250万円

6.250～350万円

7.350～450万円

8.450～600万円

9.600～850万円

10.850～1250万円

11.1250～1750万円

12.1750～2250万円

13.2250万円以上

14.わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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32.13% 71

14.03% 31

30.77% 68

16.29% 36

1.36% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

5.43% 12

合計 221

回答の選択肢 回答数

1.なし

2.25万円未満

3.25～75万円

4.75～150万円

5.150～250万円

6.250～350万円

7.350～450万円

8.450～600万円

9.600～850万円

10.850～1250万円

11.1250～1750万円

12.1750～2250万円

13.2250万円以上

14.わからない
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Q44 過去一年間の収入について伺います。配偶者の収入はどれくらいで
しょうか。臨時収入、副収入も含めてお答えください

回答数： 182 スキップ数： 97

1.なし

2.25万円未満

3.25～75万円

4.75～150万円

5.150～250万円

6.250～350万円

7.350～450万円

8.450～600万円

9.600～850万円

10.850～1250万円

11.1250～1750万円

12.1750～2250万円

13.2250万円以上

14.わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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76.92% 140

1.65% 3

0.55% 1

1.65% 3

0.55% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.55% 1

18.13% 33

合計 182

回答の選択肢 回答数

1.なし

2.25万円未満

3.25～75万円

4.75～150万円

5.150～250万円

6.250～350万円

7.350～450万円

8.450～600万円

9.600～850万円

10.850～1250万円

11.1250～1750万円

12.1750～2250万円

13.2250万円以上

14.わからない
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Q45 過去一年間の収入について伺います。世帯全体の収入はどれくらい
でしょうか。臨時収入、副収入も含めてお答えください

回答数： 196 スキップ数： 83

1.なし

2.25万円未満

3.25～75万円

4.75～150万円

5.150～250万円

6.250～350万円

7.350～450万円

8.450～600万円

9.600～850万円

10.850～1250万円

11.1250～1750万円

12.1750～2250万円

13.2250万円以上

14.わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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17.86% 35

2.55% 5

7.14% 14

4.59% 9

1.53% 3

5.10% 10

2.55% 5

3.57% 7

3.57% 7

3.57% 7

2.04% 4

0.00% 0

1.02% 2

44.90% 88

合計 196

回答の選択肢 回答数

1.なし

2.25万円未満

3.25～75万円

4.75～150万円

5.150～250万円

6.250～350万円

7.350～450万円

8.450～600万円

9.600～850万円

10.850～1250万円

11.1250～1750万円

12.1750～2250万円

13.2250万円以上

14.わからない
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Q46 出身地を教えてください
回答数： 230 スキップ数： 49

1.北海道

2.青森県

3.岩手県

4.宮城県

5.秋田県

6.山形県

7.福島県

8.茨城県

9.栃木県

10.東京都

11.神奈川県

12.新潟県

13.富山県

14.石川県

15.福井県

16.山梨県

17.長野県

18.岐阜県

19静岡県
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19.静岡県

20.愛知県

21.三重県

22.滋賀県

23.京都府

24.大阪府

25.兵庫県

26.奈良県

27.和歌山県

28.鳥取県

29.島根県

30.岡山県

31.広島県

32.山口県

33.徳島県

34.香川県

35.愛媛県

36.高知県

37.福岡県

38.佐賀県

39.長崎県



進路、恋愛、結婚観に関する調査

81 / 89

40.熊本県

41.大分県

42.宮崎県

43.鹿児島県

44.沖縄県

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.43% 1

0.00% 0

0.43% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.43% 1

0.43% 1

0.43% 1

1.30% 3

0.00% 0

4.35% 10

36.09% 83

20.00% 46

3.04% 7

0.43% 1

9.13% 21

6.52% 15

1.74% 4

7.39% 17

0.87% 2

0.00% 0

0.87% 2

1.30% 3

2.17% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.43% 1

0.43% 1

0.00% 0

0.00% 0

回答の選択肢 回答数

1.北海道

2.青森県

3.岩手県

4.宮城県

5.秋田県

6.山形県

7.福島県

8.茨城県

9.栃木県

10.東京都

11.神奈川県

12.新潟県

13.富山県

14.石川県

15.福井県

16.山梨県

17.長野県

18.岐阜県

19.静岡県

20.愛知県

21.三重県

22.滋賀県

23.京都府

24.大阪府

25.兵庫県

26.奈良県

27.和歌山県

28.鳥取県

29.島根県

30.岡山県

31.広島県

32.山口県
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0.00% 0
0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.87% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.87% 2

合計 230

33.徳島県
34.香川県

35.愛媛県

36.高知県

37.福岡県

38.佐賀県

39.長崎県

40.熊本県

41.大分県

42.宮崎県

43.鹿児島県

44.沖縄県
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34.73% 83

61.09% 146

3.77% 9

0.00% 0

0.42% 1

Q47 現在のあなたのお住まいについて、あてはまるもの1つをお選びく
ださい

回答数： 239 スキップ数： 40

合計 239

1. 実家

2. 1人暮らし

3. 大学の寮

4. 大学以外の寮

5. その他
(具体的に回答し
てください)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 実家

2. 1人暮らし

3. 大学の寮

4. 大学以外の寮

5. その他 (具体的に回答してください)
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19.83% 47

21.52% 51

1.69% 4

2.95% 7

0.42% 1

0.00% 0

56.96% 135

Q48 あなたが日常的に利用できるバイクや車の状況についてうかがい
ます。以下のうち、該当するものをすべて選んでください。

回答数： 237 スキップ数： 42

全回答数: 237  

1. 自動車（自分所
有）

2. 自動車（家族
所有）

3. 自動車（その
他）

4. バイク（自分
所有）

5. バイク（家族
所有）

6. バイク（その
他）

7. 該当なし

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

1. 自動車（自分所有）

2. 自動車（家族所有）

3. 自動車（その他）

4. バイク（自分所有）

5. バイク（家族所有）

6. バイク（その他）

7. 該当なし
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Q49 富山県について、以下の項目についてそれぞれ満足度を教えてく
ださい

回答数： 239 スキップ数： 40

1. 友人関係

2. 人間関係

3. 地域活動

4. 景観
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5. 自然環境

6. 町の雰囲気

7. 町の便利さ

8. 文化・芸術
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非常に満足 やや満足 どちらともいえない
あまり満足していない 全く満足していない

9. 遊ぶ場所

10. 図書館等の公
共施設

11. 電車やバス等
の公共施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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21.43%
51

49.16%
117

17.23%
41

8.40%
20

3.78%
9

 
238

19.33%
46

49.16%
117

18.91%
45

9.24%
22

3.36%
8

 
238

6.72%
16

27.73%
66

50.00%
119

10.50%
25

5.04%
12

 
238

28.27%
67

55.27%
131

12.24%
29

3.38%
8

0.84%
2

 
237

34.45%
82

51.26%
122

10.08%
24

3.36%
8

0.84%
2

 
238

19.75%
47

50.00%
119

24.37%
58

4.62%
11

1.26%
3

 
238

7.11%
17

36.40%
87

21.34%
51

28.03%
67

7.11%
17

 
239

7.20%
17

36.44%
86

42.37%
100

10.17%
24

3.81%
9

 
236

4.22%
10

15.61%
37

23.21%
55

38.82%
92

18.14%
43

 
237

18.91%
45

49.16%
117

23.53%
56

7.56%
18

0.84%
2

 
238

16.81%
40

36.13%
86

18.07%
43

22.69%
54

6.30%
15

 
238

 非常に満
足

やや満足 どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない 合計

1. 友人関係

2. 人間関係

3. 地域活動

4. 景観

5. 自然環境

6. 町の雰囲気

7. 町の便利さ

8. 文化・芸術

9. 遊ぶ場所

10. 図書館等の公共施設

11. 電車やバス等の公共施
設




